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Відповідно до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” 

та Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2012 – 2014 роки 

протягом оздоровчої кампанії 2013 року організованими формами відпочинку 

та оздоровлення було охоплено 93,5 тис. дітей, що становить 76% до загальної 
кількості дітей шкільного віку. Забезпечено оздоровленням та відпочинком 

60,8 тис. дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки, що 

становить 65 % до загальної кількості дітей пільгових категорій, а також 65 % 

до кількості дітей, яких охоплено оздоровленням та відпочинком у 2013 році.  
У поточному році не забезпечено виконання поставлених 

облдержадміністрацією завдань щодо оздоровлення не менше, ніж 70 % дітей 

шкільного віку, у Великобагачанському, Карлівському, Новосанжарському, 

Оржицькому районах, містах Полтаві, Кременчуці та Комсомольську.  
Аналіз показників щодо чисельності дітей, які забезпечені оздоровчими і 

відпочинковими послугами у 2013 році, показав, що відпочинковими 

послугами забезпечено 49,6  %, а оздоровчими – 50,4 % дітей. Обласний 

показник оздоровлення дітей зріс на 6,4 %. У той же час у Гадяцькому, 

Новосанжарському, Решетилівському, Хорольському та Чорнухинському 

районах допущено зменшення кількості оздоровлених дітей по відношенню до 

показників 2012 року. Ситуація свідчить про те, що керівництво 

вищеперелічених районів не приділило належної уваги оздоровленню дітей, а 

мав місце формальний підхід до виконання завдань, які були поставлені 
Урядом.  

Обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей в 2013 році 
профінансовано в повному обсязі.  На організацію та проведення літньої 
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оздоровчої кампанії в області залучено з різних джерел фінансування                 

78 млн. 437 тис. грн., що на 13 млн. грн. більше, ніж у 2012 році.  
Кременчуцькому міському голові, головам Гребінківської, Диканської, 

Козельщинської, Котелевської,  Полтавської, Чорнухинської  та Шишацької 
райдержадміністрацій необхідно звернути увагу на допущене в 2013 році 
зменшення рівня фінансування оздоровчої кампанії з місцевого бюджету.  

Протягом звітного періоду в області діяла мережа із 1002 дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку різних типів та форм власності. У зв'язку 

з відсутністю фінансування, нерентабельністю, зміною власника тощо 3 дитячі 
заклади оздоровлення в поточному році не змогли забезпечити 

функціонування (Пирятинський район – 1, Полтавський район -1, 

Решетилівський район - 1). Середня наповнюваність позаміських закладів 

оздоровлення в 2013 році склала всього 80 % від їх потужності.  
Суттєво впливає на формування вартості путівки  до дитячого закладу і 

застосування статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, 

відповідно до якої місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування в межах своїх повноважень повинні забезпечувати підтримку 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку шляхом встановлення пільг із 
землекористування, на оплату комунально-побутових послуг та  на придбання 

продуктів харчування, а також звільнення від сплати місцевих податків і 
зборів.  

Під час підготовки та протягом оздоровчого сезону здійснювався 

контроль за діяльністю дитячих закладів. Усього з початку оздоровчого сезону 

проведено 30 комплексних перевірок роботи позаміських дитячих закладів та 

1230 перевірок роботи оздоровчих закладів, із них: обстежень, де виявлено 

порушення санітарних норм – 80, вимог захисту прав споживачів - 23. У всіх 

випадках ужито заходів адміністративного впливу. На відповідальних осіб 

накладено 80 штрафів, направлено 73 приписи на адресу керівників закладів, 

притягнуто до відповідальності 26 посадових осіб. 

Обласним штабом з організації оздоровлення та відпочинку дітей  

вживалися відповідні заходи щодо вирішення та усунення поточних проблем, 

зауважень, виявлених під час перевірок роботи дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку в оздоровчому сезоні 2013 року. 

Відповідно до статті 22 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, статті 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок 

дітей”  та з метою забезпечення підготовки до проведення оздоровлення і 
відпочинку дітей області  влітку 2014 року: 

1. Райдержадміністраціям  та рекомендувати виконкомам міських рад 

міст обласного підпорядкування: 

ужити заходів щодо забезпечення фінансування в повному обсязі 
програм оздоровлення та відпочинку дітей при формуванні місцевих бюджетів 

на 2014 рік; 

винести на розгляд місцевих рад питання стосовно надання пільг 
позаміським дитячим закладам оздоровлення та відпочинку із 
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землекористування, сплати комунально-побутових послуг, придбання   

продуктів   харчування,  сплати місцевих податків і зборів; 

  збільшити в 2014 році обсяги фінансування на організацію оздоровлення 

та  відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 

у позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку; 

забезпечити до початку оздоровчого сезону 2014 року безоплатне 

проведення  медичного  огляду  працівників дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку всіх типів та форм власності, в тому числі і приватних; 

забезпечити формування банків даних дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки; 

забезпечити спільно з міськрайонними та міжрайонними управліннями 

Головного управління Держсанепідслужби України у Полтавській області 
дієвий нагляд за підготовкою дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 

оздоровчого сезону 2014 року та стовідсоткове виконання планів - завдань 

щодо покращення їх матеріально - технічної бази. 

2. Райдержадміністраціям та рекомендувати міськвиконкомам                          

до 25 грудня 2013 року, 25 березня та 25 травня 2014 року інформувати відділ 

у справах сім’ї та  молоді облдержадміністрації для узагальнення та 

подальшого інформування облдержадміністрації. 
3. Контроль за виконанням  розпорядження покласти на  заступника 

голови - керівника апарату облдержадміністрації Пархоменка В. О. та 

заступників голови обласної державної адміністрації відповідно до розподілу 

обов’язків.  
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